

Pártélet

Dolgozik az új vezetőség

A Várpalotai Szénbányászati Tröszt legnagyobb pártbizottsága a Ferenc-bányán van. A vezetőségválasztás óta eltelt időben ebben a pártbizottságban meglepő javulást tapasztalunk.

Január 8-án folyt le Ferenc-bánya vezetőségválasztó taggyűlése. Az alapszervezet tagsága nem volt teljes mértékben megelégedve a régi vezetőséggel és ezért négy funkcióra más elvtársakat javasoltak. Többek között szervező titkár Nagy András, termelési felelős Pál Miklós, oktatási felelős Ocskó István elvtársak lettek.

A vezetőség összetételének megváltozása a tagság akaratát fejezte ki és ezért lehet megmagyarázni azt a változást, ami a pártbizottság munkájában végbement.

Eddig nem volt kollektív vezetés a pártbizottság munkájában. Igaz, az alapszervezet titkára, Steinhauer elvtárs katonai szolgálatot teljesített, és ezért a kollektív vezetés megbomlott. Szolgálatából való visszatérése és a vezetőség választások után a kollektív vezetés mindjobban megerősödött és ma már minden ügyben a vezetőség dönt, határozatokat hoz, a munkát közösen végzik el.

A termelési pártellenőrzése jelentős mértékben megjavult. Pál Miklós elvtárs, az alapszervezet termelési felelőse, állandóan tájékozódik lent a bányában is a műszaki tervek végrehajtásáról. Naponta beszél a bánya műszaki vezetőivel. Nem kis mértékben ennek köszönhető, hogy a bánya rendszeresen teljesíti a tervét. Igen jó a tagdíjfizetés.

99 százalékos arányban fizetik a Ferenc-bánya pártbizottság tagjai a tagdíjat,

ha ehhez hozzáteszük, hogy mindenki progresszív járulót fizet, akkor látható, hogy az új vezetőség valóban jól dolgozik.

A legnagyobb munka, ami az új pártbizottság előtt állt, az oktatás megjavítása volt. Ferenc-bányánál az oktatásra bevont hallgatóknak mintegy 20 százaléka jelent meg az előadásokon. A vezetőségválasztás óta nemcsak az oktatási felelős Ocskó elvtárs, hanem a vezetőség valamennyi tagja elbeszélgetett az oktatásra bevontakkal és ennek a meggyőző népszerű munkának az lett az eredménye, hogy ma már az oktatáson mintegy 75-80 százaléka vesz részt a hallgatóknak. Természetesen ezt a meggyőzést még jobbra kell tenni, el kell érni, hogy minden hallgató részt vegyen a foglalkozáson.

A pártcsoportok munkájában még van hiányosság. A pártcsoport bizalmiakra most már komolyan lehet számítani, különösen valamilyen megmozdulás idején. Azonban a pártcsoportok nem tartanak rendszeresen értekezletet, nem foglalkoznak a hiányokkal, a munkaversennyel. A vezetőség most a pártcsoport vezetőikkel megbeszéli a munka megjavításának lehetőségét.

Segíteni kell a népszerű munka megjavítását is. Az új vezetőség kijelölte a népszerűket, meg is beszélte velük a feladatokat, csupán nem mondta meg, hogy melyik népszerűnek melyik a területe és a népszerűk nem végeztek el a munkájukat. Sürgősen változtatni kell ezen a helyzeten. Az új vezetőségnek az a terve, hogy a népszerűket három napon keresztül egy órás tanfolyamokon oktatja ki feladataik-

Cser-bánya

101,2 százalékkal vezet a Cser-bánya a széntröszt üzemi közötti versenyben. A frontbrigádok versenyében továbbra is vezető helyen álló M. Szabó András brigádja 156 százalékosat ért el. A 9-es csapatban dolgozó Stemmer József a Nemzetközi Nőnapra 192 százalékosat teljesített, a 3-as csapatban dolgozó Wittmann József még jobb eredményt mutatott példát, kerekén 200 százalékosat teljesített. A cseriek ebben a hónapban vissza akarják szerezni az első helyet.

ról és akkor jelöli ki a területi beosztást is.

Ferenc-bánya új pártbizottsága jó munkát végez, hiszen az eredmények, a bánya tervteljesítése, az oktatás megjavulása, a tagdíjfizetés a tag és tagjelölt felvétel emelkedése ezt mutatja.

Azok a hiányosságok, amik még akadályozzák a munkát, kijavíthatók,

különösen akkor, ha a vezetőség ed-

Sokgyermekes anyákat jutalmazták meg a Nemzetközi Nőnap alkalmából

A Nemzetközi Nőnap megünneplését március 3-án délután 5 órakor tartották meg a DISZ Kulturális Központban. Az elnökségben helyet foglalt Ligmann Károly elvtárs, a Városi Pártbizottság titkára, Réthalmi Sándorné a városi MNDSZ elnöke, Pribék Istvánné az MNDSZ megyei elnöke, valamint üzemek igazgatói, kiváló munkások és MNDSZ asszonyok.

A rövid megnyitót követően következett József Attilának az anyai című költeménye után Pribék Istvánné elvtársnő megtartotta ünnepi beszédét, beszédében foglalkozott azzal a hatalmas erővel, amit az asszonyok és lányok világszerte történő összefogása jelent a béke megvédésére, az egész emberiség

digi kollektív munkájával elérni, hogy népszerűvé kellő agitációs anyagokkal felvértezve naponta beszéljenek a dolgozókkal. A pártbizottság vezetőségének jó munkája azt mutatja, hogy Ferenc-bánya pártbizottsága tudja, hogy kit választ meg, tudja, hogy azok a kommunis-ták, akik az új vezetőségbe kerültek, előre viszik a pártmunkát, vele együtt a Központi Vezetőség határozatainak végrehajtását.

szébb élete kialakításának céljából. Az ünnepély további részében MNDSZ asszonyok énekcsoportja szerepelt. A kedves dallamok az Anyák himnuszra, a Zseleznya, a Anyusza néma táj, még őszebbé tették a nőnap ünnepelésének meghitt hangulatát. Az ünnepség két sokgyermekes anyát kitüntetésével, valamint a jól dolgozó MNDSZ asszonyok megjutalmazásával ért véget.

Szép és meghitt volt a város asszonyainak ünnepélye. Bizonyosságot szolgáltat, hogy a várpalotai asszonyok és lányok egyre szorosabban, egyre nagyobb összefogással harcolnak a nemes célok megvalósításáért, a béke megőrzéséért, szébb életünk kialakításáért.

Átépitik a Krakk-üzemet

Alapanyag változás miatt át kell építeni a Pétó Kőolaj Ipari Vállalat krakk-üzemét. Az átépítés munkálatai három hónapot igényelnek. Ezért az üzem március 1-én leáll és június 1-én kezd ismét üzemelni. A krakk-üzem eredetileg lúpis nyersolaj használatára épült. Később parafin párlatokat krakkolt, az utóbbi egy évben pedig kísérletképpen nagylyngyeli nyersolajjal dolgozott. A hosszantartó kísérletek eredményei azt bizonyítják, hogy a nagylyngyeli nyersolajnál kb. 10 százalékkal magasabb fehérjéru hozamot tudnak elérni, ha az eddigi termikus krakkolás helyett az üzemet a kísérletetett koksizációs technológia alkalmazásának megfelelően átépítik.

Kétszeres sztahanovista sportoló

Jogosan büszkék a November 7 Erőmű dolgozói ifj. Fritz Károly üzemlakosra. Mint ifjú munkás, már két alkalommal elnyerte a sztahanovista oklevelet, és mint labdarúgó is becsületet szerez az üzem nevének. Szeretik és becsülik ezt az ifjú munkást, akiről munkában és sportolásban egyaránt példát vehetnek a többiek. A Fritz elvtárs még büszkébb az, hogy rövidesen tagja lesz a pártnak.

Kiváló teljesítmények az Alumíniumkohóban

Hatalmas összefogással végezte munkáját az Inotai Alumíniumkohó valamennyi dolgozója. Elérték, hogy üzemük termelésében komolyabb nehézség nem következett be. A hővégi értékelések megmutatják, melyek azok a brigádok, amelyekről példát vehetnek a többiek.

Kohászok

A kohász brigádok versenyében a 11-es, Fekete Sándor brigádja lett az első, havi 107 százalékos teljesítménnyel. Szorosan csatlakozik mögé Kálmán Sándor 106,7, Nemes Imre 105,9 százalékosat elérő brigádjainak kollektívája.

Szállítók

A kohászok és az egész üzem termelését elősegítették a szállítási osztály dolgozói. Átlagteljesítményük 141,9 százalékos, ami valamennyi szállító-brigád versenyszelleméről és lendületes munkájáról tanúskodik. Név szerint is dícséretet érdemel Nagy Sándor brigádja, amely 151,5 százalékos eredményt ért el.

Lakatosok

Büszkén mondhatják a kohócsarnok lakatosai, hogy adott szavuk megvalósítását az eredmények bizonyítják. Április 4. tiszteletére tett vállalásukat, 120 gázgő felszerelést, 29 nappal a határidő előtt, március 8-án bevégezték.

Jól kezdték a hónapot a Mélyfúró Vállalatnál

A Mélyfúró Vállalat február havi eredménye mindössze 47,6 százalékos volt. A rendkívül nehéz körülmények között dolgozó fúró brigádok közül mindössze hárman teljesítettek 100 százalékos felett. A legnagyobb hidegben, a legnehezebb körülmények között is hősiessé dolgozó brigádok névszerint is megérdemlik a dícséretet. A C/M 190-es fúróberendezésen dolgozó Bacsóbrigád 127, a C/M 63-mal dolgozó Glück brigád átlagosan 120 százalékosat teljesített a februári hónapban.

A munkafeltételek javultak ugyan, de különösen a mélyebb fekvésű munkahelyeken több minden gátolja még a fúrások zavartalanosságát.

Ennek ellenére az üzem vezetősége és a fúró brigádok mindent megtesznek, hogy fogadalmukat valóra váltsák és behozzák a már több hónapossá növekedett lemaradást. Április 4. megünneplésére kezdeményezett versenynek is ez a célja. Az első negyedév utolsó hónapjának eddigi eredményei komoly fejlődést mutatnak, mert 1-én és 2-án 100 százalékosat ért el az üzem, 3-án pedig elérte a 103 százalékosat. Az üzem vezetősége fokozott erővel igyekszik javítani a munka feltételeit, hogy így is elősegítse a fúró brigádok eredményeinek növelését, hogy több hónapi terv nemteljesítés után a Mélyfúró Vállalat is végre 100 százalékos fölé küzdje magát.

Negyedéves exporttervüket 153 százalékra teljesítették

A Péti Nitrogénművek dolgozói a február havi termelésük és a III. ammóniakonverter meghibásodása miatt jelentősen lemaradtak a negyedéves terv teljesítésében. Ennek ellenére a vállalat egyes üzemei jó eredményeket értek el, sőt két üzem dolgozója már az első negyedév túlteljesítésére tett felajánlásukat is teljesítették.

A szénkéngyár dolgozói minden nap rendszeresen túlteljesítve előirányzatukat eddig 17 tonna szénkéngéget termeltek terven felül, a negyedévre vállalt 10 tonna tervtúlteljesítés helyett. A terven felül le-

gyártott szénkéngéget export-minőségre készítették és így eddig már negyedéves exporttervüket 153,2 százalékra teljesítették.

A szénkéngyári dolgozók nagy-szerű eredményének elérését nagyban elősegítette a telepénntartás kőműves csoportja. Páncél László brigádvezető irányításával Nagy József és Zsebe Lajos kőművesekkel az élen, a brigád a retorta-cseréket határidő lerövidítéssel végezte el. A legutóbbi retorta beépítést egy nappal rövidítették le. Ezzel a munkájukkal több tonna szénkéngéget több termelés elérését tették lehetővé.

Teljesítik vállalásukat a mészsáletrom üzem dolgozói

A mészsáletrom üzem dolgozói április 4. tiszteletére vállalták, hogy I. negyedéves tervüket 90 tonnával teljesítik túl. Januárban 102 százalékos, február pedig annak ellenére, hogy az üzem több napon keresztül kiesett a termelésből, 100,1 százalékos tervteljesítést értek el. Március

elején a mészsáletrom üzem dolgozói minden nap túlteljesítették napi előirányzatukat. Így 6-ig már 105 tonna mészsáletrommal teljesítették túl tervüket. Ez a terven felül legyártott mészsáletrom mintegy 2000 hold termőföld mészsáletrommal való ellátására elegendő.

Az újítási feladatterv fontossága a többtermelésben

A Péti Nitrogénművek újító mozgalma eredményes műltra tekinthet vissza. Az újító mozgalom kezdetétől 1956 január hóig 4500 javaslatot nyújtottak be, amelyek gazdasági eredménye kb. 10 millió forint. Dícsérettel kell megemlékezni a vállalat többszörös újítóiról, Balogh László, Sinka Gyula, Hérics József, Csépany László és Gerebics Gábor újítókról.

Az üzemektől kapott javaslatok alapján ebben az évben is elkészültek az újítási feladattervek. A feladatterv célja, hogy felhívja az üzemek dolgozóit a termeléssel kapcsolatos fontosabb problémák megoldására, hogy az újításokkal a

többtermelést és a késztermékek olcsóbb előállítását tudják elérni. A tervben 300 problémát vetettünk fel. Ezek megoldásához segítséget nyújtanak az üzemi SZUEB megbízottak. Igénybe lehet venni a vállalat műszaki könyvtárát, a központi labor és a MEO helyiségeket.

Az újítási rendelet értelmében a feladattervben feltüntetett, illetve megoldott javaslatok mint újítás, díjazást nyernek. Ezenkívül 5000 forint célprémium lett kitűzve, amit a vállalatvezető oszt ki. Az újítások bevezetésénél közreműködtek külön jutalomban részesülnek.

Újítási Iroda.

Az első három helyen a cseri frontbrigádok állnak

A frontbrigádok versenyében március első dekádja nem hozott változást. Továbbra is a Cser-bányai 3-as front M. Szabó András frontja vezet 156 százalékos eredménnyel. Szorosan a nyomában van ugyanennek a frontnak Lengyel János csapata 141 százalékkal, és Berki Gyula csapata 124 százalékos eredménnyel, az első három helyet tehát a cseri frontbrigádok foglalják el.

A negyedik helyre a Beszálló-akna Mártai frontbrigádja került.

Rosták 103 százalékos estek vissza. Ferenc-bányán Grüll József még továbbra is első, de már korántsem olyan jó eredményt. A tröszt harminc frontbrigádjából tizenennyet teljesíti tervét, tizenhat van elmaradva. Ez a magyarázata a tröszt 94,4 százalékos tervteljesítésének. A bányák vezetőin múlik nagyrészt, hogy a műszaki feltételek megjavításával a frontbrigádok versenyét élénkebbé tegyék, hogy azok elérve a 100 százalékosat, segíthessék a tröszt egészének tervteljesítését.

150 vagon szénrel tartozik Beszálló-akna

A Beszálló-akna súlyosan elmaradt ebben a hónapban tervétől, mintegy 150 vagon adóssága van. Hat frontbrigádából mindössze két frontbrigád teljesíti tervét. Vanak az egyéni teljesítők között kiválók, mint Szécsényi János 162, Forgács Mihály 125, Kósa Lajos 117 és

Antal László 116 százalékos eredményével. Azonban a 300-as front kollektívája egy harmadban sem éri el a 60 százalékosat sem, innen ered a lemaradás. Az utóbbi napokban javulás tapasztalható. Remélhető, hogy ez tartós lesz, s a bánya napokon belül behozza lemaradását.

Tizenkét csapatból három teljesíti a tervét

Ernö-bánya az elmúlt havi verseny győztese, márciusban nem igazolja februári eredményeit. A bányának már 90 vagon adóssága van. Ebben a hónapban mindössze egy-szer teljesítette tervét. Igen egyszerű a lemaradás magyarázata. A

bánya tizenkét frontbrigádjából mindössze három frontbrigád teljesíti tervét. A termelés nagyrésze a frontokról jön ki, és amíg a lemaradó kilenc harmad nem éri el a százszázalékosat, nem várható Ernő-bányán sem javulás.

Ferenc-bányán sok volt februárban a meddő

A Tröszt Minőségi Ellenőrzési Osztálya megállapította a bányák februári minőségi termelését. Ferenc-bányán igen rossz a minőség alakulása, főleg a 70-es fronton nagy a meddőszázalék. A 46-os csapat első és harmadik harmada teljesen meddő nélkül termel, míg a második harmad 1,31 százalékosat ad ki. Az üzemvezetőségnek meg kellene vizsgálni mi ennek az oka.

Ernö-bányán az I-es front teljesítményével van baj, a bánya ter-

melése átlagban kielégítő, nem lépik túl a megengedett meddőt. Ugyanez a helyzet Cser-bányán is, ahol csupán az 50-es csapat válik ki a többi közül a rossz minőségi termelésével.

Ferenc-bányán még mindig nem folyik elég nevelő munka a minőség megjavításáért. A népszerű feladata lenne személyes példamutatással, agitációval a szén minőségét javítani.